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Comune di Alassio
Riviera dei Fiori

Verbale di deliberazione di Giunta Comunale

N° 255 di Registro Seduta del 06/09/2024

Oggetto: GESCO SRL - Determinazione tariffe degli impianti sportivi, piscina 
comunale e colonnine di ricarica periodo 2024/2025.

L’anno duemilaventiquattro, il giorno sei del mese di Settembre alle ore 13:00, nella 
solita sala delle riunioni sono presenti i membri sotto specificati; contestualmente, 
seguendo le modalità adottate con propria Deliberazione n. 266 del 19/10/2023 
mediante l’utilizzo di dispositivi atti a garantire le comunicazioni audiovisive sono 
altresì presenti in modalità remota sincrona i componenti sotto riportati; previo 
esaurimento delle formalità prescritte dall’art. 50 del Testo Unico delle Leggi 
sull’Ordinamento degli Enti Locali, D.Lgs. 18 agosto 2000, n° 267, si è riunita la Giunta 
Comunale con l’intervento del Signori:

Nominativo Qualifica Pres. Ass.
MELGRATI MARCO Sindaco Da remoto  
GALTIERI ANGELO Assessore SI
GIANNOTTA FRANCA Assessore SI  
INVERNIZZI ROCCO Assessore SI  
MORDENTE PATRIZIA Assessore Da remoto  
ZAVARONI LORETTA Assessore Da remoto  

Partecipa alla seduta il Segretario Generale Dott.ssa Roberta Ramoino.

Assume la Presidenza Melgrati Marco in qualità di Sindaco che, riconosciuta la legalità 
dell’adunanza, dichiara aperta la seduta ed invita i presenti a deliberare in merito 
all’oggetto su indicato.
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LA GIUNTA COMUNALE

Su relazione e proposta dell’Assessore alle Società partecipate, Rag. Patrizia Mordente, 
in coordinamento con il consigliere delegato allo Sport, Roberta Zucchinetti;

DATO ATTO che la stessa è corredata del parere di regolarità tecnica prescritto dall’art. 
49 del Tuel, parimenti a quello di regolarità contabile;

VISTA la corrispondenza tenuta con la società GE.S.CO S.R.L., al fine di stabilire le 
tariffe per il periodo Ottobre 2024 – Settembre 2025, degli impianti sportivi e della 
piscina comunale;

CONSIDERATE le proposte formulate dalla società GE.S.CO S.R.L. con nota Prot.n. 
27343 del 29/08/2024 condivisa da questo organo, che risultano le seguenti:

 Tariffe del Palazzetto dello sport, Campo Sportivo Ravizza, Campo di Loreto, 
Servizi Vari, piscina comunale, ALL.1, allegata alla presente per farne parte 
integrante e sostanziale;

VALUTATO con la società di mantenere inalterato il prezzo della Tariffa per la ricarica 
delle 4 colonnine elettriche posizionate presso lo Stadio Alassio Parking: € 0,70 KW/h, 
dando atto che, qualora le tariffe elettriche subissero, nel corso del periodo di 
riferimento, un incremento tale che la tariffa qui stabilita non sia più remunerativa, si 
provvederà a rideterminarla prontamente;

VISTO lo Statuto Comunale;

VISTO il vigente Regolamento di Contabilità;

VISTO il vigente Regolamento comunale per la disciplina dei controlli sulle società 
partecipate non quotate;

A voti unanimi favorevoli legalmente espressi,

DELIBERA

1) DI APPROVARE le tariffe per il periodo ottobre 2024 - settembre 2025, come di 
seguito riportato:

 Tariffe del Palazzetto dello sport, Campo Sportivo Ravizza, Campo di Loreto, 
Servizi Vari, piscina comunale, ALL.1, allegata alla presente per farne parte 
integrante e sostanziale;

 Tariffa per la ricarica delle 4 colonnine elettriche posizionate presso lo Stadio 
Alassio Parking: € 0,70 KW/h.

2) DI DARE ATTO che tali tariffe complessivamente considerate mantengono 
l’equilibrio economico di bilancio della società GE.S.CO. S.R.L.

3) DI DARE COMUNICAZIONE del presente atto, per gli adempimenti organizzativi 
conseguenti, alla Società GE.S.CO. S.R.L.

4) DI TRASMETTERE la presente deliberazione ai Capi Gruppo Consiliari, ai sensi 
dell’art. 125, del Tuel.

Successivamente, 
LA GIUNTA COMUNALE

Attesa l’urgenza a provvedere negli adempimenti conseguenti il presente atto;
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VISTO l’art. 134, comma 4, del Tuel;

A voti unanimi favorevoli legalmente espressi,

DELIBERA

Di dichiarare il presente provvedimento immediatamente eseguibile.

Letto, approvato e sottoscritto:

IL SINDACO IL SEGRETARIO GENERALE
Melgrati Marco Dott.ssa Roberta Ramoino
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